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OTBeTb Ha BONPOCHI:

Kak Ha3bIBalOT Yncna, Kotopble
nepemMHoOXarT?
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OTBeTb Ha BONPOCHI:

HYemy
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e Kak Ha3bIBalOT 4Yncno, Ha
KoTOopoe Aenar?
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128* 0=128

342 : 0 =342
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MaTemMaTUueckuu AUKTAHT

1. 3aNMIIHUTE BbIPAKEHNE U HAMJIUTE €ro 3HAYeHHue:
Ipou3BeaeHue Ynucaa 45 u pazHocTu yucesa 87 u 85

45%87-85 = 3830 45%(87-85) = 90

2. 3anuInuTe BhIPpAKEHHUE U HAMJIKMTE €ro 3HAaYeHHue:
yacTtHoe oT aejenust 28000 u cymmsbl yucesa 68 u 32

28000: (68 +32) = 28 28000: (68 +32) =280 _
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3. CocTaBbTe YpABHEHHME U HAWIUTE €ro
KOPEeHb: HA KAKO€e YHCJI0 HAJ0 pa3e/IuTh
225. UT00BbI B YACTHOM NMOJYYUTH 45?
225 : x =45 20k =0

x =225 + 45 X =225 :45

x =270 X=3
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Korga Buts [NepectyknH BEPHYIICA U3
nyTeliectensa no CtpaHe HEBblYYEHHbIX
VPOKOB OH MOHSAJ, YTO EMY MELLaEeT
XOPOLLO YUNTBECA OAVH YenoBek. /1 aToT

YEJIOBEK OH CaM.
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NlomalliHee 3aAaHue:
236(6) , 247

CIMMACUBO 3A YPOK!




